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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016-2017 навчального року.


На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора школи перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.
Як і у попередні навчальні роки так і у 2016-2017 навчальному році моя управлінська діяльність і вся робота педагогічного колективу були спрямовані на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказів та розпоряджень органів управління всіх рівнів з питань освіти і виховання; правил і норм охорони праці, техніки безпеки; реалізацію державних регіональних програм у галузі освіти, інших законодавчих та нормативних документів; дотримання норм Конвенції про права дитини.

       Я, як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду,  керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. На початку навчального року вся робота школи була спланована, так як річний план навчального закладу – важлива організаційно-управлінська ланка діяльності педагогічного колективу. Робота проводилась згідно з планом. 

  
Головне завдання як керівника школи вбачаю в тому, щоб школа стала школою радості і добра для кожної дитини. Спільно з батьківським, педагогічним колективами  намагаємося створити у школі таке освітнє середовище, яке б задовольняло освітні, дозвіллєві потреби учнів, батьків. 

1. Загальна інформація про школу.


Великочернеччинська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів Сумської районної рада Сумської області  є комунальною власністю Сумської  районної ради Сумської  області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Сумської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1975 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 1,4 га. Відповідно до рішення  8 сесії 7 скликання від 26 вересня 2016 року школу визначено опорним навчальним закладом з філією, якою є Пушкарівський НВК. На сьогодні закінчується оформлення відповідних документів та реєстрація їх у державного реєстратора. З 1 липня 2017 року ми будемо одним навчальним закладом із спільною тарифікацією та єдиним штатними розписом.

У 2016-2017 навчальному році працювали 42 педагогічних працівників  (4 з них знаходяться у відпустці по догляду за дітьми до 3-х років) та 20 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершили 348 учнів, що на 4 менше  ніж у попередньому,  у 17 класокомплектах. Середня наповнюваність класів становила  20 учнів  ( на 1 менше ніж у минулому). У школі навчалися 6 учнів з  населених пунктів Сумського району, які проживали у пришкільному інтернаті (Терешківка – 2, Юнаківка – 1, Северинівка -1, Сінне – 1, Зелений Гай – 1). Випустимо зі школи 24 учні 11-го класу. До першого класу маємо 37 заяв (на 5 більше, ніж у попередньому році), плануємо, що учні будуть навчатися в приміщенні дитячого садочка.

2. Кадрове забезпечення.


У 2016-2017 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової освіти педпрацівників.  По якісному складу педагогічних працівників наша школа є лідером у районі. Велика  частина педколективу, а це 18 учителів має вищу кваліфікаційну категорію, із них 10 – звання «старший учитель», 1 – «учитель-методист», 11 – І кваліфікаційну категорію, 6  - ІІ категорію, 7 – молодих спеціалістів ( 4 з них знаходяться у відпустці по догляду за дитиною).


У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становило 17 год.
3. Методична робота.


У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. Другий рік педколектив працював над єдиною науково-методичною проблемою «Піднесення ролі шкільного колективу як союзу вчителів, батьків, дітей для розвитку творчого потенціалу учнів, їх підготовки до життя на основі модернізації змісту навчально-виховного процесу».
 До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються всі вчителі школи. Досвідчені педагоги  є керівниками шкільних, районних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету (кабінет заступника з НВР), де сконцентровані нормативні документи про освіту, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань та творчих груп, буклети учителів, науково-методична література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси тощо.

У школі продовжували працювати предметні методичні об’єднання: вчителів гуманітарних дисциплін (керівник – Литвиненко Ольга Іванівна); вчителів математики, фізики та інформатики (керівник – Саранчук Олександр Вікторович); вчителів природничих дисциплін (керівник – Гордієнко Тетяна Михайлівна); вчителів захисту Вітчизни та основ здоров’я (керівник –Усик Юлія Сергіївна); вчителів початкових класів (керівник –  Іванченко Світлана Іванівна); вчителів іноземної мови (керівник – Калініченко Валентина Миколаївна), вчителів художньо-естетичного циклу (керівник – Бузовська Валентина Юріївна), класних керівників (керівник – Чала Валентина Петрівна). Результативною була робота всіх методичних об’єднань та груп. Учителі проводили відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зростає  їх педагогічна майстерність.
Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові  технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Учителі англійської мови Іванченко Олена Олександрівна та Калініченко Валентина Миколаївна пройшли навчання від центру європейських ініціатив в Києві, де розглядалися нові форми і методи роботи на уроках англійської мови, які вони активно використовують у своїй роботі. Корж Тетяна Сергіївна, Котькало Євгенія Сергіївна і я пройшли навчання в Києві від центру інноваційної освіти «Про.Світ», де також розглядалися нові форми роботи з сучасними дітьми, зокрема зверталася увага на нове в освіті – змішане навчання. Тетяна Сергіївна та Євгенія Сергіївна у свої роботі використовували набуті знання, ділилися досвідом з колегами, проведені уроки змішаного навчання були проаналізовані і  високо оцінені на одній із сесій навчання в Києві. Уроки змішаного навчання впроваджує у свою роботу і учитель географії та основ здоров’я  Усик Юлія Сергіївна.  У своїй роботі вчителі школи використовуються  також проектно-рефлексивні, модульні технології, технології продуктивного навчання.
У березні  школу відвідала наш куратор по проекту опорних шкіл Тамара Поліщук, яка під час роботи з учнями та вчителями навчила створювати проекти, які допомагають залучати кошти для розвитку школи та громади. Активно до цієї роботи долучилися учні 8-х, 9 та частково 11 класів. Разом з Корж Т.С. були створені проекти «Клуб іноземних мов», «Електронна бібліотека», «Сучасний стадіон». Проект «Клуб іноземних мов» пройшов конкурс від платформи GoFundEd  спільно з ВНІСЕФ і отримав 50% фінансування,  іншу частину з 27 червня ми будемо збирати за допомогою згаданої платформи.
Упродовж  навчального року вивчалася система роботи вчителів, які підлягали атестації: вивчалася  документація,  відвідувалися  уроки адміністрацією школи, здійснювався аналіз їх участі у роботі шкільних методичних об’єднань. Педагоги, які атестувалися, ділилися власним досвідом  роботи в межах  декади педагогічних інновацій, виступали з творчими звітами на засіданнях. Було проатестовано 7 учителів. За результатами атестації Бузовській В.Ю. - підтверджено кв. кат. «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель»,  Гур’яновій Т.О. та Чалій В.П.  - підтверджено кв. кат. «спеціаліст вищої  категорії»,  Котькало Є.С. та Калініченко В.М..– встановлено кв. кат. «спеціаліст вищої  категорії», Клименко О.О. – підтверджено кв.кат. «спеціаліст І категорії», Котькало О.В.  – встановлено І кваліфікаційну категорію .

Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних та обласних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. Так, на базі школи у навчальному році було організовано та проведено обласний семінар  завідуючих методичними кабінетами по роботі з обдарованими учнями. 

15 листопада 2016 року я була учасником семінару «Україна на шляху децентралізації освіти», який відбувався у місті Київ.
1та 2  грудня 2016 року ми з Чепульською Наталією Василівною  були учасниками Всеукраїнської науково-практичної конференції «Професійне вдосконалення керівників опорних шкіл в умовах децентралізації освіти»  на базі СОІППО, на якій представляли свої напрацювання з теми «Управління розвитком кадрового потенціалу в межах освітнього округу».
У лютому 2017 року Чепульська Н.В., Сіренко М.А. разом зі мною були учасниками семінару «Інноваційне освітнє середовище опорної школи у форматі концепції «Нова українська школа», який відбувався в місті Шостка.
 20 березня Грицун Галина Василівна відвідала Київську гімназію, яка працює за програмою «Навчання в русі». Це був семінар по обміну досвідом, бо наша школа є однією із 6 навчальних закладів області, які включені у реалізацію цієї програми. 
15 червня Чепульська Н.В. та Шуліпа Я.О. були учасниками Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інноваційні технології в роботі практичного психолога» на базі СОІППО, де  представляли напрацювання з тем «Професійне вдосконалення та особистісний розвиток педагога в межах освітнього округу» та «Інноваційні форми роботи щодо профілактики насилля в учнівському середовищі»
Котькало Євгенія Сергіївна приймала  активну та результативну участь у конкурсі «Учитель року - 2017» в номінації «Учитель біології »  і посіла  І місце в районному етапі та ІІІ в обласному.
4. Навчальна діяльність учнів.

Протягом 2016-2017 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2016 року до першого класу було залучено 32 дітей. Перевірені списки дітей від 0 до 18 років, їх місце навчання – всі діти охоплені навчанням, якщо не в нашому заклад, то надано довідку.

У школі існує певна система роботи щодо профільного навчання. У 8-му та 9-му класах проводилася допрофільна підготовка. З цією метою була налагоджена робота щодо поглибленого вивчення української мови і літератури. Враховуючи потреби учнів, бажання батьків та можливості школи у 10-му класі сформовані: історичний профіль навчання з додатковою годиною з математики та курсами за вибором «Країнознавство. Іноземні мови» і «Захисти себе від ВІЛ»; біолого-хімічний з додатковою годиною з української мови, додатковою годиною з математики та 0,5 години з історії України та курсом за вибором «Захисти себе від ВІЛ». В 11-му класі учні продовжували навчання у класі історичного профілю з факультативом з української мови (0,5 год); математичному з додатковою годиною з української мови та факультативом з української мови (0,5 год).  Була продовжена співпраця з вищими навчальними закладами, поновлено договір про організацію надання освітніх послуг між Великочернеччинською спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів та Сумським державним університетом на 2016-2017 навчальний рік. Для учнів 10 та 11 класів викладачами університету були прочитані такі курси: 

Математика – 35 год.

Англійська мова – 35 год.

Історія – 70 год.

Біологія – 35 год. 
Всього 175 годин.
Випускники 11 класу, які відвідували курси з математики та біології написали контрольні роботи з цих предметів. Завдання підбиралися  викладачами університету. Роботи оцінено за 20 бальною шкалою і ці бали будуть додатковими до отриманих на ЗНО при вступі до Сумського державного університету (на технічні спеціальності та екологію).  Наші учні отримали від 18 до 20 балів і це непогана надбавка до загальної кількості балів.

Учні нашої школи традиційно активні учасники міжнародних конкурсів. Цього року учасниками, конкурсу юних знавців математики «Кенгуру» (зимове) - 77 учнів та «Кенгуру» (весняне) - 69  (кординатор Саранчук О.В.)тор Саранчук О.ької мови "нкурс "нннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннн, українознавча гра «Соняшник» - 50 (Литвиненко О.І.), «Соняшник» з зарубіжної літератури – 56 (Пащенко І.М.),  природничо-інтерактивний конкурс «Осінній колосок» - 12 (Котькало Є.С.), міжнародна природнича гра «Геліантус»  - 12 (Гордієнко Т.М.), конкурс з англійської мови «Грінвіч» - 13 (Калініченко В.М.), «Бобер» - 4 (Корж Т.С.), «Кришталева сова» - 16 (Дорошенко Н.М.), «Лелека» - 10 (Кутник О.І.)

 Досить хороші показники участі наших школярів у предметних олімпіадах та конкурсах. Кількість призових місць, які посіли учні нашої школи на районному етапі олімпіад з базових дисциплін - найбільша у районі – 34 (як і в минулому навчальному році). Переможцями стали: 
Шість учнів 11 класу:

· Гирявенко Дмитрій – з екології, І місце (вчитель Котькало Є.С.), з інформатики, ІІІ місце (вчитель Сіренко М.А.);

· Ткаченко Олена - з української мови та літератури, І місце (вчитель Литвиненко О.І.);

· Щербак Євгенія  - з англійської мови, І місце (вчитель Калініченко В.М.);

· Строганов Ігор  – з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.); 

· Хрипушина Анастасія  – з біології, ІІ місце (вчитель Котькало Є.С.);

· Войтенко Анастасія, 11 клас – з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);

П’ять учнів 10 класу:
· Марченко Валерія – з української мови та літератури, І місце (вчитель Беспала В.І.);

· Луцковська Аліна – з біології, ІІ місце (вчитель Котькало Є.С.), з географії, І місце (вчитель Заверяка В.М.), з трудового навчання , І місце (вчитель Бузовська В.Ю.); 
· Приходченко Анастасія  – з історії, ІІ місце (вчитель Кутник О.І..);

· Марченко Альона – з біології, І місце (вчитель Котькало Є.С.), з екології, І місце (вчитель Котькало Є.С.) ;

· Панасюк Аліна  – з правознавства, ІІ місце  (вчитель Дорошенко  Н.М.), з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);

Чотири учні 9 класу:
· Іванченко Анастасія - з української мови та літератури, І місце (вчитель Зеленська В.Є.), з інформаційних технологій, ІІ місце (вчитель Сіренко М.А.), з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);
· Лохоня Аліна - з української мови та літератури, ІІ місце (вчитель Зеленська В.Є.);

· Араштаєва Святослава  – з правознавства, ІІІ місце (вчитель Дорошенко Н.М.)

· Савченко Владислава– з трудового навчання (вчитель Бузовська В.Ю.);

Три учні 8-А класу:
· Гученко Валерія - з англійської мови, ІІІ місце (вчитель Іванченко О.О.);
· Міняйло Ксенія - з української мови та літератури, ІІІ місце (вчитель Литвиненко О.І.), з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);

· Андра Анастасія – з історії, ІІ місце  (вчитель Кутник О.І.);
Три учні 8-Б класу:
· Когтенко Тетяна – з біології, І місце (вчитель Котькало Є.С.), з хімії, І місце (вчитель Гордієнко Т.М.) з;

· Смірнова Єлизавета – з української мови та літератури, ІІ місце (вчитель Литвиненко О.І.);
· Анциферова Юлія – з англійської мови, ІІІ місце (вчитель Іванченко О.О.);

Один учень 7 класу:
· Литвиненко Владислав – з фізики, ІІІ місце (вчитель Сіренко М.А.), з хімії, ІІ місце (вчитель Гордієнко Т.М.), з математики, ІІ місце (вчитель Корж Т.С.);

На обласному етапі  олімпіад маємо 11 призових місць (6 в минулому) – переможцями стали – Марченко Валерія, Іванченко Анастасія, Міняйло Ксенія (з української мови та літератури), Кохтенко Тетяна (з біології), Міняйло Ксенія та Панасюк Аліна (з історії), Гирявнко Дмитрій та Марченко Альона (з екології), Кохтенко Тетяна (з хімії), Литвиненко Владислав (з математики), Луцковська Аліна (з трудового навчання)  їх підготували: Зеленська В.Є., Беспала В.І., Литвиненко О.І., Бузовська В.Ю., Котькало Є.С. Кутник О.І., Корж Т.С.; на Всеукраїнському етапі – 4 призових місця ( в минулому році 3) – Іванченко Анастасія – учениця 9  класу та три учениці 10-го класу:  Марченко Валерія, Марченко Альона  та  Луцковська Аліна -  вихованці Беспалої В.І, Зеленської В.Є.,  Котькало Є.С., Бузовської В.Ю.
 Районний етап конкурсу імені Петра Яцика – 9 призових місць (12 минулий рік). Перемогу отримали:

· Петровська Таісія, 4-А клас (вчитель Іванченко С.І.);

· Педченко Назар, 4-Б клас (вчитель Гуріна Л.М.);

· Бова Валерія, 6-А клас (вчитель Кисенко Ю.С.);

· Судіна Варвара, 6А клас (вчитель Кисенко Ю.С.);

· Міняйло Ксенія, 8-А клас (вчитель Литвиненко О.І.);

· Лохоня Аліна та Іванченко Анстасія, 9 клас (вчитель Зеленська В.Є.);

· Марченко Валерія, 10 клас (вчитель Беспала В.І.);

· Ткаченко Олена, 11клас (вчитель Литвиненко О.І.);
Обласний етап – 5 призових місця (збільшилося на 2) – це Бова Валерія, Міняйло Ксенія, Іванченко Анастасія, Марченко Валерія, Ткаченко  Олена,  яких підготували  Кисленко Ю.С.,  Литвиненко О.І., Зеленська В.Є., Беспала В.І.

 Конкурс імені Тараса Шевченка – 7 призових місць на районному етапі:

· Балкова Уляна та Шевець Марина, 5-А клас (вчитель Беспала В.І.);
· Бова Валерія Ю, 6-А клас (вчитель Кисленко Ю.С.)

· Міняйло Ксенія та Смірнова Єлизавета, 8 клас (вчитель Литвиненко О.І.);

· Іванченко Анастасія, 9 клас (вчитель Зеленська В.Є.);

· Щербак Євгенія, 11 клас (вчитель Литвиненко О.І.);

2 призових місця – на обласному етапі – Міняйло Ксенія, Іванченко Анастасія ( переможців  підготували Литвиненко О.І. та  Зеленська В.Є.).

 І місце – на Всеукраїнському етапі (Іванченко Анастасія – учениця 9 класу, підготувала – Зеленська В.Є.);
ІІ місце - на Всеукраїнському етапі (Міняйло Ксенія – учениця 8-А класу, підготувала –Литвиненко О.І.);
За підсумками роботи у  2015- 2016 роках Марченко Валерія, учениця 10 класу  нагороджена стипендією президента України, яку отримує протягом 2017 року.
Проте за підсумками навчального року учні школи показали  не такі гарні результати.  З 316 учнів 2-11 класів високий рівень навчальних досягнень мають 25 учнів (8%) – в минулому році 22 (7%), високий та достатній – 107 учнів (34%) – на 2 більше ніж у минулому, середній рівень – 162 учнів (51%), початковий рівень з окремих предметів – 22 учні (7%) , як і в минулому році. Дві учениці (Араштаєва Святослава та Іванченко Анастасія) закінчили 9 клас, отримавши свідоцтва з відзнакою. Двоє учнів 11 класу (Ткаченко Олена та Гирявенко Дмитрій) будуть нагороджені золотою та срібною медалями, дев’ять учнів  11-го класу є претендентами на отримання  Похвальних грамот за високі успіхи у навчанні, бо мають 12 балів з   фізичної культури, Всесвітньої історії, екології,  технологій,  курсу «Людина і світ», англійської мови. 
5. Зовнішнє незалежне оцінювання.

Однією з умов вступу  випускників до ВУЗів і коледжів  є проходження ЗНО. У цьому році 11 учнів  (на 3 більше ніж у минулому році) з 20 предметів  (на 10 більше) проходили пробне ЗНО  організоване Харківським центром оцінювання якості освіти (за кошти батьків). Велика кількість учнів мала можливість пройти тестування безкоштовно у СумДУ. На ЗНО  зареєструвалися всі, 24 учні: українська мова і література – 24, математика – 14, історія України – 20,  англійська мова – 10, біологія – 8,  фізика – 3, хімія – 1,  географія – 7, французька мова – 1. Учениця індивідуальної форми навчання Борсук Світлана за станом здоров’я не проходила ЗНО, а від ДПА вона звільнена  Результати ЗНО з  трьох предметів (українська мова, історія України або математика та предмет за вибором учнів) зараховуються учням як ДПА. Тож маємо результати з цих предметів за 12 бальною шкалою. Кращий рівень знань  ніж за рік показали учні з української мови (вчитель Литвиненко О.І.), середній бал  ЗНО – 7,6, середній бал річних – 7:

оцінки 10-12 балів – 4 учні, що становить 18 %;

оцінки 7-9 балів -  11 учнів, що становить 48 %;

оцінки  4-6 балів -  7 учнів, що становить 30 %;

оцінка 3 бали -  1 учень, що становить 4%.

Результати з історії України також у окремих учнів дещо вищі від річного оцінювання. З 12 учнів історичного профілю ДПА у формі ЗНО здавали всі 12 (вчитель Кутник О.І.). Середній бал річних оцінок - 6,7, а ДПА – 7,2:

 оцінки 10-12 балів – 2 учні, що становить 16,7 %;

оцінки 7-9 балів -  4 учні, що становить 33,3 %;

оцінки  4-6 балів -  6 учнів, що становить 50 %;

Три учні математичного профілю також обрали предметом ДПА історію України (вчитель Дорошенко Н.М.), у двох з них бали співпадають 10-10, 4-4, одна оцінка нижча 10-7.
З одинадцяти учнів математичного профілю десять обрали математику предметом ДПА (вчитель Саранчук О.В.). Середній бал річних оцінок – 7,6, а ДПА – нижче, 6,3:
оцінки 10-12 балів – 1 учень, що становить 10%
оцінки 7-9 балів -  4 учені, що становить 40%;

оцінки  4-6 балів -  4 учнів, що становить 40%;

оцінка 3 бали -  1 учень, що становить 10%.

Із учнів історичного профіль четверо обрали предметом ДПА також математику. Ці результати значно гірші за річні, бо не можна вивчити математику при 3 годинах на тиждень проти 5год. в універсальному профілі. При цьому середній річний бал – 7,3, а середній бал за ДПА – 4 (учитель Лободенко Т.Г.):

оцінки 4-6 балів -  2 учені, що становить 50%;

оцінки  3 бали   -   2 учні, що становить 50%.
Англійську мову предметом ДПА обрали 7 учнів, середній бал річної оцінки – 7,9, а ДПА – 5,9 (вчитель Калініченко В.М.):

оцінки 10-12 балів – 2 учені, що становить 29%

оцінки 7-9 балів -  1 учень, о становить 14%;

оцінки  4-6 балів -  1 учень, що становить 14%;

оцінка 2 бали -  3 учені, що становить 43%.

Біологію обрали 3 учениці, у двох з яких оцінки співпадають 11-11 балів, 6 – 6 балів, одна погіршила результат  8 балів річна –  6 ДПА.
Результати з фізики та географії будуть відомі 22.06.2017 року.

6. Профорієнтаційна робота.

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у Великочернеччинській спеціалізованій школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню  допомагають  екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.

Активно в цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведені цікаві та інформаційно-насичені заходи. Активно допомагали у цьому працівники районного центру зайнятості.

 Значна профорієнтаційна робота з учнями, високий рівень підготовки випускників свідчить про те, що за минулий навчальний рік усі дев’ятикласники працевлаштовані, з них близько 77 % (27 учнів) продовжили навчання у 10-му класі, інші – 11,5% (4 учні) у Сумських ПТУ  та  11,5% (4 учні) технікумах. Серед минулорічних випускників 11-го класу 58,5% (14 учнів) вступили у ВУЗи, 8,5% (2 учні) - у коледжі, 33% (8 учнів) –  ПТУ. 
7. Співпраця з батьками.

 Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. Проте прикро, що батьки не завжди знаходять можливість прийти на батьківські збори як класні так і загальношкільні, особливо старших і середніх класів.


8. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний кабінет, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Так у цьому навчальному році від уроків фізкультури було звільнено 8  учнів (на 4 більше ніж у минулому), до спеціальної групи віднесено – 9 (на п’ять менше ніж у минулому), підготовчої – 35 (на 1 більше), основна група – 296  учнів. 

Медичне обслуговування працівників школи організовано на базі Амбулаторії сімейної медицини села та   ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у липні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету.  Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри школи.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-х класів, їх 32, харчувалися у дитячому садочку (триразово) – за кошти батьків та сільської ради (відповідно 40% та 60%), середня вартість харчування в день становила 20 гривень ( батьки в середньому платили  в місяць 200 гривень); учні 2-4 класів ( 93 ) забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням на суму 7,5 грн. у вересні-грудні 2016 року  та 10 грн. у день з 1 січня 2017 року  (оплата здійснюється Сумською районною радою). Гаряче харчування 110 учнів 5-11 класів відбувалися згідно графіку на 3-4 перервах у їдальні школи. Середня вартість харчування становила  близько 6,9   гривень. Учні 2-11 класів пільгових категорій ( малозабезпечені (43), сироти (9), діти учасників АТО(11)), забезпечувалися безкоштовним харчуванням на суму 15 гривень в день до 1 січня  та 10 грн. з 1 січня. Оплату здійснювала Сумська районна рада для малозабезпечених та сиріт  і для дітей учасників АТО сільська рада  вересень-грудень 2016 року та у січні-травні 2017 року підприємець Жаренко Андрій Валерійович; 6 учнів, які проживали у пришкільному інтернаті одержували триразове харчування  на суму 28 грн. до 1 січня та 34 гривні  з 1 січня – кошти Сумської районної ради.  Хвилює те, що не всі учні школи охоплені гарячим харчуванням, а тільки 295 (84 %).  Класним керівникам, медичній сестрі потрібно продовжити проводити роз’яснювальну роботу, як серед батьків, так і серед учнів, щодо збільшення цього відсотка. 

Цікаво і змістовно відбулося оздоровлення школярів з 29 травня  по 16  червня у пришкільному таборі «Дружба» (начальник – Кіндзер В.М.) та профільних «Цікаве позашкілля» (начальник – Таран І.М.) та «Азимут» (начальник Котькало Є.С.)   Цього року вихованцями таборів стали 140, 20 та 20 учнів школи відповідно. Батьківська доплата становила 112 гривень за 14 днів. Ще 280 гривень на одну дитину було залучено за рахунок коштів Сумської районної ради. Діти пільгових категорій – за кошти районної ради (28 грн. на день).  Оздоровлення у профільних  таборах «Цікаве позашкілля» та «Азимут» здійснювалося за рахунок тільки коштів районної ради – 392 грн. на дитину (28 гривень в день). Під час оздоровлення у таборі проводилися  цікаві масові заходи.

9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, педагогічній раді, загальношкільних батьківських зборах. 

 Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються високими показники травматизму дітей на уроках фізкультури, перервах та вдома.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
10. Фінансово-господарська діяльність.

 Будівля школи прийнята в експлуатацію більше 40 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Сумської РДА. Протягом навчального року здійснювалася вчасна виплата заробітної плати, надбавок, але не в повному обсязів працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за звіти працівників, школа не виходила  за ліміти спожитих енергоносіїв.
Школа опалюється дровами, якими ми були забезпечені в повному обсязі. У 2016-17 навчальному році розпиловка дров здійснювалася за кошти районної адміністрації організацією «Сумитепломережа», використано 555 куб м. дров, що на 50 куб м  більше ніж у минулому році, бо взимку відбувалася заміна вікон.
У цьому навчальному році районна адміністрація та районна рада приділяли велику увагу матеріально-технічному забезпеченню навчальних закладів району, зокрема і нашої школи. Так у жовтні до Дня села ми отримали подарунки від голови районної ради Акпєрова Вадима Вагіфовича – холодильник (12 тис), принтер (5 тис.), м’ячі (10 тис.). У грудні 2016 року за кошти районної адміністрації закуплено:

Леноліум (10 тис.грн.);

Посуд для їдальні (12 тис.грн.);

Електро плита  (12400 грн)
Котел харчовий (25 тис)

Проектори – 2 шт.(36 тис.)

Комп’ютери-  2 шт. (20 тис.)

Принтер – 5 тис.

Шафи для кабінетів- 8 шт. -8640 грн..
Учительські столи -2 шт (1600 грн.)

Аудиторні дошти -  2 шт (3 тис) 

Маркерна дошка - ( 3 тис.)

Заміна стільниць на партах -15 шт. (3083 грн.)

Заміна сидінь і спинок  стільчиків – 30 шт.(3080 грн.)

Також отримали новий комп’ютерний клас (13 комп’ютерів) – гуманітарна допомога КНР. Всього район їх отримав – 24.
У цьому році частко фінансувалися витрати на дез.засоби, соду, медикаменти. Отримали соди 150 кг на 2250 грн., медикаменти на суми 1139,53 грн та 1555, 74 грн., деззасоби на суму 577,44 грн. Але це тільки частина від потреб, наприклад за нормами соди потрібно на місяць 100 кг. На сьогодні ми ще не можемо обійтися без допомоги батьків та спонсорів. За рахунок благодійних коштів батьків здійснюється  ремонт та підготовка класних кімнат до навчального року. 
Також, нарешті, ми отримали довгоочікуваного автобуса – він придбаний за кошти держави.
Обладнання для кабінетів біології, фізики, хімії, інформатики, спортивної зали ми отримали завдяки перемозі в конкурсі опорних шкіл. Це обладнання для сучасного комп’ютерного класу у комплектації 10 учнівських комп'ютерів + 1 комп’ютер вчителя та  інтерактивний комплекс (дошка, проектор та ноутбук) та   лабораторне демонстраційне обладнання для природознавчих дисциплін (фізики, хімії і біології), інвентар для спортивної зали  та базові меблі для  кабінету біології. 

Отримано:

1. Видаткова накладна №637 від 19.09.2016 року (меблі – сума 45615 грн. 00 коп.)

2. Видаткова накладна №РН-0000360 від 20.09.2016 року (лабораторне обладнання для фізичного кабінету – сума 20062 грн. 50 коп.)

3. Видаткова накладна №РН-0000389  від 27.09.2016 року (лабораторне обладнання для фізичного кабінету – сума 12185 грн. 00 коп.)
4. Видаткова накладна №0407-1-17від 09.2016 року (лабораторне обладнання для кабінету хімії – сума 59837 грн. 80 коп.)

5. Видаткова накладна №0407-2-17 від 09.2016 року (лабораторне обладнання для кабінету біології – сума 100969 грн. 96 коп.)

6. Видаткова накладна №РН-0000427 від 11.10.2016 року (лабораторне обладнання для кабінету фізики – сума 37955 грн. 00 коп.)

7. Видаткова накладна №РН-0000464 від 25.10.2016 року (лабораторне обладнання для кабінету фізики – сума 6700 грн. 00 коп.)

8. Видаткова накладна №797 від 12.11.2016 року (обладнання для кабінету інформатики – сума 212175 грн. 60 коп.)

9. Видаткова накладна №АА-ТА007/17 (спортивний інвентар – сума 1965 грн. 00 коп.)

10. Видаткова накладна №К-ТА0051/17 (спортивний інвентар – сума 37074 грн. 00 коп.)
Всього отримано обладнання на суму 534539 грн. 86 коп.
Також за умовами проекту замінено 115 вікон та 2 дверей на пластикові, проведено ремонтні роботи у внутрішньому туалеті, замінено навіс парадного входу, побудовано пандус. Роботи виконано на суму близько 700 тисяч.(уточнення)
  11. Управлінська діяльність.

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування забезпечує координацію  діяльності всіх ланок, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет та розширенням дії мережі wi-fi стало зручніше користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.
 

Контроль -  одна із ланок управління. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення стану викладання предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. У цьому навчальному році адміністрацією  школи перевірялися:

· Виконання навчальних програм та ведення класних журналів (2 рази);

· Стан відвідування учнями  навчальних занять (3 рази);
· Робота шкільного наркопоста (2 рази);
· Робота методичних  об’єднань;

· Стан ведення учнівських щоденників (3 рази);

· Робота гуртків;
· Робота шкільної бібліотеки;;

· Стан ведення учнівських  зошитів в початковій школі;

· Стан дитячого травматизму;

· Робота педагогічного колективу з учнями, схильними до правопорушень;

· Робота педагогічного колективу з обдарованими учнями;

· Робота музею Бойової слави;

· Використання інноваційних технологій та між предметних зв’язків на уроках біології ;

· Використання інноваційних форм і методів на уроках української мови та літературного читання в 2-4 класах;
· Стан викладання предметів  «Захист Вітчизни» та основ здоров’я;

· Стан виховної роботи у навчальному закладі;

· Робота школи з національно-патріотичного виховання;
· Розвиток фізичних здібностей на уроках фізичної культури;
· Виконання заходів щодо запобігання насильства у навчальному закладі.
Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення.
Успіхи школи це не мої особисті успіхи, а успіхи всього колективу, це успіхи нашого закладу. Ці успіхи помічають і в районі. Тому в цьому навчальному році школу знову вкотре визначено найкращим навчальним закладом. На святі до Дня району ми всі нагороджені спільним дипломом Сумської районної адміністрації та Сумської районної ради.  
На закінчення, дозвольте подякувати всім вам,  тим,  хто причетний до нашої школи і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить собі сьогодні педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.

Дякую за увагу.
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