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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи та оцінити діяльність директора на посаді протягом 2017-2018 навчального року.


На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора школи перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178 «Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості..

Як і у попередні навчальні роки так і у 2017-2018 навчальному році моя управлінська діяльність і вся робота педагогічного колективу були спрямовані на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказів та розпоряджень органів управління всіх рівнів з питань освіти і виховання; правил і норм охорони праці, техніки безпеки; реалізацію державних регіональних програм у галузі освіти, інших законодавчих та нормативних документів; дотримання норм Конвенції про права дитини.

       Я, як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду,  керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника  закладу загальної середньої освіти. На початку навчального року вся робота школи була спланована, так як річний план навчального закладу – важлива організаційно-управлінська ланка діяльності педагогічного колективу. Робота проводилась згідно з планом. 

  
Головне завдання як керівника школи вбачаю в тому, щоб школа стала школою радості і добра для кожної дитини. Спільно з батьківським, педагогічним колективами  намагаємося створити у школі таке освітнє середовище, яке б задовольняло освітні, дозвіллєві потреби учнів, батьків. 
1. Загальна інформація про школу.
	Рік заснування 
	1874 рік

	Директор школи
	Гур’янова Тетяна Олексіївна , освіта вища, за фахом учитель математики та інформатики, спеціаліст вищої  кваліфікаційної категорії. Заклад очолює з 28 серпня 2008 року. 
У 1995 році закінчила фізико-математичний факультет Сумського держаного педагогічного інституту імені А.С.Макаренка.
У 2012 році  - Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти і отримала повну вищу освіту за спеціальність «Управління навчальним закладом»

	Контингент  учнів
	На кінець 2017/2018 навчального року у 23 класах (18 в ОЗ, 5 в філії)  навчалося 416 учнів (369 в ОЗ та 47 у філії), з них 1 – 4 класів – 151 учнів (126 і 25 відповідно), 5 – 9 класів – 217 учнів (195 та 22), 10 – 11 класів – 49 учнів.  Випускників 9-х класів – 41 учнень (37 та 4 відповідно), з них 2-є отримали свідоцтва з відзнакою, випускників 11 класу – 29 учнів, з них претендентів на нагородження золотою медаллю – 5 (відповідно до рішення педагогічної ради), за результатами ЗНО з двох предметів маємо 2-х претендентів на нагородження золотими медалями та 2-х на нагородження срібними медалями. 28 учнів 11 класу пройшли державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року, один за станом здоров’я звільнений від ДПА та ЗНО

	Мова навчання
	Українська мова

	Поглиблене вивчення предметів
	8 та 9А класи – поглиблене вивчення української мови та літератури

	Профільне навчання
	10 клас – історичний профіль (10 учнів) та біолого-хімічний профіль (10 учнів), поділ 20 учнів на два профілі відповідно до рішення сесії Сумської районної ради;
11 клас – історичний профіль (16 учнів) та біолого-хімічний (13 учнів), поділ 28 учнів на два профілі відповідно до рішення педагогічної ради.

	Педагогічний колектив
	 Педагогічний колектив нараховує 59 педагогів, з них 59 мають вищу освіту. Вищу кваліфікаційну категорію мають 23 вчителі, І кваліфікаційну категорію – 18 вчителів, ІІ кваліфікаційну категорію – 8 вчителів, категорію „спеціаліст” – 10 вчителів.

	Забезпечення харчуванням
	 Гарячим безкоштовним харчуванням на кінець 2017/2018 навчального року  було  забезпечено 151 учнів початкових класів, учні, які проживають у пришкільному інтернаті та дітей пільгових категорій: сироти, малозабезпечені, діти учасників АТО – 100% . Інші учні харчуються за  рахунок батьківської плати.

	Гурткова робота
	У школі працює 16 гуртків (13 в опорній школі – 23 години та 3 в філії – 4 години): 
· Музей імені А.Семенюти;

· Євроклуб;

· Клуб іноземної мови (3 гуртки);

· Джерельце (краєзнавець);

· Краєзнавець (2 гуртки);

· Чарівниця;

· Театральне мистецтво;

· Програмування;

· Вокальний (2 гуртки).

	Підвіз учнів 
та вчителів
	 Підвіз 63 учнів здійснюється шкільним автобусом:
25 учнів – Битиця, Пушкарівка;

31 учень – Хомине, Липняк;

7 учнів – Ольшанки (тільки з школи).
За рік автобус здійснив 212 виїздів, проїхав 17160 км.

Підвіз 5 вчителів опорного закладу з міста Суми рейсовим автобусом ФОП Коввленко за кошти районного бюджету.

Підвіз 9 вчителів філії з міста Суми та села Велика Чернеччина рейсовим автобусом ФОП Пікулицький за кошти районного бюджету та субвенції Битицької сільської ради.

	Матеріально-технічне забезпечення
	До послуг учнів – 27 навчальних кабінетів,  2 комп’ютерних класи (11+13 ПК), спортивна зала, футбольний майданчик, 2 майстерні, їдальня, гуртожиток для дітей району . 

Бібліотечний фонд налічує 15470 примірників художньої та навчальної літератури.


Опорний заклад Великочернеччинська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів Сумської районної рада Сумської області  є комунальною власністю Сумської  районної ради Сумської  області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Сумської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1975 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 1,4 га. Відповідно до рішення  8 сесії 7 скликання від 26 вересня 2016 року школу визначено опорним навчальним закладом з філією, якою є Пушкарівський НВК. З 13 грудня ми працюємо як один навчальний заклад із спільною тарифікацією та єдиним штатними розписом.

У 2017-2018 навчальному році, після об’єднання, педагогічний колектив налічував  61-го педагогічного працівника  (6 з них знаходяться у відпустці по догляду за дітьми до 3-х років) та 20 працівників з числа обслуговуючого персоналу. З 13 грудня введено нові посади: вихователь  в  шкільному автобусі – 0,5 ставки, електрик – 1 ставка, інженер електронік – 1 ставка, сторож – 1 додаткова  ставка, двірник – 1 ставка, фіхівець з охорони праці – 1 ставка (вакансія) . На кінець 2017/2018 навчального року у 23 класах (18 в ОЗ, 5 в філії)  навчалося 416 учнів (369 в ОЗ та 47 у філії), з них 1 – 4 класів – 151 учнів (126 і 25 відповідно), 5 – 9 класів – 217 учнів (195 та 22), 10 – 11 класів – 49 учнів. Середня наповнюваність класів становила  18 учнів  ( на 2 менше ніж у минулому). У школі навчалися 5 учнів з  населених пунктів Сумського району, які проживали у пришкільному інтернаті (Терешківка – 2, Юнаківка – 1, Зелений Гай – 1, Пушкарівка - 1).  Випускників 9-х класів – 41 учнень (37 та 4 відповідно), з них 2-є отримали свідоцтва з відзнакою, випускників 11 класу – 29 учнів, з них претендентів на нагородження золотою медаллю – 5 (відповідно до рішення педагогічної ради), за результатами ЗНО з двох предметів маємо 2-х претендентів на нагородження золотими медалями та 2-х на нагородження срібними медалями. 28 учнів 11 класу пройшли державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року, один за станом здоров’я звільнений від ДПА та ЗНО. До першого класу маємо 40 заяв в опорному закладі та 9 у філії (на 3 більше, ніж у попередньому році в ОЗ та на 2 більше у філії), плануємо, що учні будуть навчатися в приміщеннях школи, бо  в нормативних документах  Нової Української  школи  відсутня вимога про обов’язкову ГПД.
2. Кадрове забезпечення.


У 2017-2018 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснювалася відповідно до фахової освіти педпрацівників.  По якісному складу педагогічних працівників наша школа є лідером у районі. Велика  частина педколективу, а це 23 учителі має вищу кваліфікаційну категорію, із них 11 – звання «старший учитель», 1 – «учитель-методист», 18 – І кваліфікаційну категорію, 8  - ІІ категорію, 10 – молодих спеціалістів.

У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становило 17 год.
3. Методична робота.


У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. Третій рік педколектив працював над єдиною науково-методичною проблемою «Піднесення ролі шкільного колективу як союзу вчителів, батьків, дітей для розвитку творчого потенціалу учнів, їх підготовки до життя на основі модернізації змісту навчально-виховного процесу».
 До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються всі вчителі школи. Досвідчені педагоги  є керівниками шкільних, районних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету (кабінет заступника з НВР), де сконцентровані нормативні документи про освіту, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань та творчих груп, буклети учителів, науково-методична література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси тощо.

У школі продовжували працювати предметні методичні об’єднання: вчителів гуманітарних дисциплін (керівник –Чепульська Наталія Василівна); вчителів математики, фізики та інформатики (керівник – Саранчук Олександр Вікторович); вчителів природничих дисциплін (керівник – Гордієнко Тетяна Михайлівна); вчителів фізичної культури, захисту Вітчизни та основ здоров’я (керівник – Котькало Олексій Володимирович); вчителів початкових класів (керівник –  Іванченко Світлана Іванівна); вчителів іноземної мови (керівник – Калініченко Валентина Миколаївна), вчителів художньо-естетичного циклу (керівник – Бузовська Валентина Юріївна), класних керівників (керівник – Усик Юлія Сергіївна). Результативною була робота всіх методичних об’єднань та груп. Учителі проводили відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зростає  їх педагогічна майстерність.

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові  технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Нове комп’ютерне обладнання, яке знаходиться в кабінеті біології, 2-х кабінетах англійської мови, зарубіжної літератури, інформатики, систематично використовується під час проведення уроків та гуртків. 
Упродовж  навчального року вивчалася система роботи вчителів, які підлягали атестації: вивчалася  документація,  відвідувалися  уроки адміністрацією школи, здійснювався аналіз їх участі у роботі шкільних методичних об’єднань. Педагоги, які атестувалися, ділилися власним досвідом  роботи в межах  декади педагогічних інновацій, виступали з творчими звітами на засіданнях. Було проатестовано 12 учителів. За результатами атестації Сіренку М.А. та Гордієнко Т.М. - підтверджено кв. кат. «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель»,  Грицун Г.В.  - підтверджено кв. кат. «спеціаліст вищої  категорії»,  Лободенко Т.Г. та Іванченко О.О. – встановлено кв. кат. «спеціаліст вищої  категорії», Моргун  Л.О., Гуріній Л.М. та Потомасі А.О. – підтверджено кв.кат. «спеціаліст І категорії», Корж Т.С., Кисленко Ю.С. та Шуліпі Я.О.  – встановлено І кваліфікаційну категорію, Лохоні А.В. – встановлено ІІ кваліфікаційну категорію.

Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних та обласних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. 
Так, на базі школи у навчальному році:

·  у серпні 2017 року було організовано та проведено засідання робочої групи структурних підрозділів Департаменту освіти і науки Сумської ОДА, щодо організації роботи органів управління освітою в умовах децентралізації та створення опорних навчальних закладів;

· у жовтні -  районний семінар учителів біології;

· у грудні -  районний семінар учителів мистецтва;

· у лютому -  районний семінар  психологів закладів освіти;

· у квітні -  районний семінар  заступників з навчально-виховної роботи.
 29 листопада Котькало Є.С. взяла участь у обласній науково-практичній конференції «Розвиток особистісно-професійної компетентності педагогів для реалізації проблеми «Навчальний заклад – територія здоров’я».

17 січня Котькало Є.С. стала учасницею навчально-методичного семінару на базі СОІППО «Компетентнісно-зорієнтований потенціал уроків біо-екологічного спрямування в умовах модернізації навчального середовища».

З 29 січня по 2 лютого Корж Т.С. брала участь у Форумі з інноваційних та інформаційних технологій «Трускавець – 2018».

1 березня Корж Т.С., Татаренко Т.М. та Шуліпа Я.О. взяли участь у обласному науково-практичному семінарі «Партнерство в освіті: виклики та перспективи».
Калініченко В.М. взяла участь у регіональній конференції для шкільних педагогів міні-EdCamp Суми .
16-18 березня Шуліпа Я.О. брала участь у науково-практичному семінарі для практичних психологів «Психологічна корекція емоційних та поведінкових проблем розвитку дітей. Казкотерапія та арт-терапія».

28 квітня Корж Т.С. взяла участь у регіональній конференції для шкільних педагогів  міні-EdCamp Конотоп за темою «Школа успіху: від натхнення до лідерства».
5 червня Корж Т.С. була учасником Всеукраїнської науково-практичної конференції з он-лайн трансляцією «Формування громадянської культури в Новій українській школі: традиційні та інноваційні практики» на базі СОІППО, де представляла напрацювання з теми «Демократизація сучасної школи: реальність чи утопія?»

7 червня Корж Т.С. та Шуліпа Я.О. були учасниками Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні технології в роботі практичного психолога» на базі СОІППО, де  представляли напрацювання з тем «Педагогіка партнерства в умовах реалізації концепції Нової української школи» та «Мотиваційна готовність вчителя до роботи в умовах Нової української школи».
Котькало Олексій Володимирович приймав  активну участь у конкурсі «Учитель року - 2018» в номінації «Фізична культура» .

4. Навчальна діяльність учнів.

Протягом 2017-2018 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2017 року до першого класу було залучено 37 дітей. Перевірені списки дітей від 0 до 18 років, їх місце навчання – всі діти охоплені навчанням, якщо не в нашому заклад, то надано довідку. З 15 вересня 2017  року таку форму перевірки знято зі шкіл і покладено на місцеві ради, в нас сільську раду.
У школі існує певна система роботи щодо профільного навчання. У 8-му та 9-му класах проводилася допрофільна підготовка. З цією метою була налагоджена робота щодо поглибленого вивчення української мови і літератури. Враховуючи потреби учнів, бажання батьків та можливості школи у 10-му класі сформовані: історичний профіль навчання з додатковою годиною з математики та курсами за вибором «Країнознавство. Іноземні мови» і «Захисти себе від ВІЛ»; біолого-хімічний з додатковою годиною з української мови, додатковою годиною з математики та 0,5 години з історії України та курсом за вибором «Захисти себе від ВІЛ». В 11-му класі учні продовжували навчання у класі історичного профілю з факультативом з української мови (0,5 год); біолого-хімічний з додатковою годиною з української мови.  Була продовжена співпраця з вищими навчальними закладами, поновлено договір про організацію надання освітніх послуг між Великочернеччинською спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів та Сумським державним університетом на 2017-2018 навчальний рік. Для учнів 10 та 11 класів викладачами університету були прочитані такі курси: 

Математика – 70 год.

Історія – 70 год.

Біологія – 35 год. 
Хімія – 35 год.

Всього 210 годин.

Випускники 11 класу, які відвідували курси з математики та біології написали контрольні роботи з цих предметів. Завдання підбиралися  викладачами університету.  Роботи оцінено за 20 бальною шкалою і ці бали будуть додатковими до отриманих на ЗНО при вступі до Сумського державного університету (на технічні спеціальності та екологію).  

Учні нашої школи традиційно активні учасники міжнародних конкурсів: «Кенгуру» (зимове) та «Кенгуру» (весняне) (кординатор Саранчук О.В.)тор Саранчук О.ької мови "нкурс "нннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннннн, українознавча гра «Соняшник»  (Литвиненко О.І.), «Соняшник» з зарубіжної літератури (Пащенко І.М.),  природничо-інтерактивний конкурс «Осінній колосок», «Весняний колосок» (Котькало Є.С.), міжнародна природнича гра «Геліантус»   (Гордієнко Т.М.), конкурс з англійської мови «Грінвіч» (Калініченко В.М.), «Бобер» (Таран І.М.), «Кришталева сова» (Дорошенко Н.М.), «Лелека» (Кутник О.І.). Брали участь у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з математики (керівник Савранчук О.В.) на сайті «На урок», переможцем якої став Педченко Назар, учень 5Б класу.
 Досить хороші показники участі наших школярів у предметних олімпіадах та конкурсах. Кількість призових місць, які посіли учні нашої школи на районному етапі олімпіад з базових дисциплін - найбільша у районі – 37 (у минулому навчальному році - 34). Переможцями стали: 

П’ять  учнів 11 класу:

· Марченко Валерія – з української мови та літератури, І місце (вчитель Беспала В.І.); з англійської мови, І місце (вчитель Калініченко В.М.); з математики, ІІІ місце (вчитель Лободенко Т.Г.)

·  Панасюк Аліна  – з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);

· Приходченко Анастасія  – з історії, ІІІ місце (вчитель Кутник О.І..);

· Марченко Альона – з біології, ІІ місце (вчитель Котькало Є.С.), з екології, І місце (вчитель Котькало Є.С.) ;

· Кірій Анастасія – з біології, І місце (вчитель Котькало Є.С.), з екології, ІІ місце (вчитель Котькало Є.С.), з хімії, 1 місце (вчитель Гордієнко Т.М.) ;

Чотири учні 10 класу:

· Іванченко Анастасія - з української мови та літератури, І місце (вчитель Зеленська В.Є.), з інформаційних технологій, ІІ місце (вчитель Сіренко М.А.), з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);

· Лохоня Аліна – з біології, І місце (вчитель Котькало Є.С.), з екології, І місце (вчитель Котькало Є.С.);

· Араштаєва Святослава  – з правознавства, ІІ місце (вчитель Дорошенко Н.М.), з хімії, І місце(вчитель Гордієнко Т.М.), з фізики,І місце (вчитель Бузовський М.І.);
· Бага Маргарита – з трудового навчання, І місце (вчитель Бузовська В.Ю.);

Дві учениці 9 А  класу:

· Міняйло Ксенія - з української мови та літератури, І місце (вчитель Литвиненко О.І.), з англійської мови, І місце (вчитель Іванченко О.О.),  з історії, І місце (вчитель Кутник О.І.);

· Андра Анастасія – з історії, ІІ місце  (вчитель Кутник О.І.), з географії, ІІІ місце (вчитель Заверяка В.М.);

Три  учні 9-Б класу:

· Когтенко Тетяна – з біології, І місце (вчитель Котькало Є.С.), з хімії, І місце (вчитель Гордієнко Т.М.);

· Смірнова Єлизавета – з української мови та літератури, ІІІ місце (вчитель Литвиненко О.І.);

· Ніколенко Софія – з інформаційних технологій, І місце (вчитель Корж Т.С.), з правознавства, І місце (вчитель ДорошенкоН.М.)

Три учні 8-А класу:

· Машталер Ольга – з української мови та літератури, ІІ місце (вчитель Литвиненко О.І.);

· Литвиненко Владислав – з інформаційних технологій, ІІ місце (вчитель Таран Інна Миколаївна); з хімії, ІІ місце (вчитель Гордієнко Тетяна Мизхайлівна);
· Балковой Тімофєй – з географії, ІІ місце (вчитель Усик Юлія Сергіївна)

Дві учениці 7А класу:

· Бова Валерія – з української мови та літератури, І місце (вчитель Кисленко Юлія Семенівна);

· Машталер Вікторія – з хімії, І місце (учитель Гордієнко Тетяна Михайлівна); з української мови та літератури, ІІ місце (вчитель Кисленко Юлія Семенівна);

Один учень 6Б класу:

· Шилін Родіон – математики, І місце (вчитель Саранчук Олександр Вікторович).

На обласному етапі  олімпіад маємо 9 призових місць (11 в минулому) – переможцями стали – Марченко Валерія та Іванченко Анастасія  з української мови та літератури; Марченко Валерія з  англійської мови;  Кохтенко Тетяна з біології; Панасюк Аліна з історії; Марченко Альона, Кірій Анастасія та Лохоня Аліна з екології;  Кохтенко Тетяна з хімії. Ї їх підготували: Зеленська В.Є., Беспала В.І.,  Котькало Є.С., Кутник О.І., Калініченко В.М. На Всеукраїнському етапі – 2 призових місця ( в минулому році 4) –  2 учениці 11  класу:  Марченко Валерія та Марченко Альона  вихованці Беспалої В.І. та Котькало Є.С.
За якісну підготовку учнів до ІІІ  та ІV етапів олімпіад, відповідно до наказу відділу освіти Сумської РДА, у 2018-2019 навчальному році вчителі будуть отримувати надбавку до посадового окладу:

1. Котькало Є.С. – у розмірі 50%;

2. Беспала В.І – 50%;

3. Зеленська В.Є. – 20%;

4. Гордієнко Т.М. – 10%;

5. Кутник О.І. – 10%;

6. Калініченко В.М. – 10%. 

Районний етап конкурсу імені Петра Яцика – 6 призових місць (9 минулий рік). Перемогу отримали:

· Шиліна Вероніка, 3-А клас (вчитель Клименко О.О.);

· Собіна Анастасія, 6-А клас  (вчитель Беспала В.І.);

· Балкова Уляна, 6-А клас (вчитель Беспала В.І.);

· Міняйло Ксенія, 9-А клас (вчитель Литвиненко О.І.);

· Іванченко Анстасія, 10 клас (вчитель Зеленська В.Є.);

· Марченко Валерія, 11 клас (вчитель Беспала В.І.);

Обласний етап – 2 призових місця  – це Собіна Анастасія та  Марченко Валерія,  яких підготувала  Беспала В.І.

 Конкурс імені Тараса Шевченка – 7 призових місць на районному етапі:

· Балкова Уляна, 6-А клас (вчитель Беспала В.І.);
· Собіна Анастасія,  6-А клас (вчитель Беспала В.І.);

· Бова Валерія , 7-А клас (вчитель Кисленко Ю.С.);
· Машталер Вікторія, 7-А клас (вчитель Кисленко Ю.С.);

· Міняйло Ксенія та Смірнова Єлизавета, 9 клас (вчитель Литвиненко О.І.);

· Іванченко Анастасія, 10 клас (вчитель Зеленська В.Є.);


2 призових місця – на обласному етапі – Міняйло Ксенія, Іванченко Анастасія ( переможців  підготували Литвиненко О.І. та  Зеленська В.Є.).

 ІІІ місце – на Всеукраїнському етапі (Іванченко Анастасія – учениця 10 класу, підготувала – Зеленська В.Є.);
ІІ місце - на Всеукраїнському етапі (Міняйло Ксенія – учениця 9-А класу, підготувала – Литвиненко О.І.);

Наполеглива праця, знання і вміння учнів оцінюються державою, так за підсумками роботи у  2016- 2017 роках Марченко Валерія, учениця 11 класу  вдруге нагороджена стипендією президента України, яку отримує протягом 2018 року; Іванченко Анастасія, учениця 10 класу, стипендією голови Сумської обласної адміністрації, а Міняйло Ксенія, учениця 9-А класу, стипендією голови Сумської районної адміністрації на 2018 рік.
5. Зовнішнє незалежне оцінювання.

Однією з умов вступу  випускників до ВУЗів і коледжів  є проходження ЗНО. У цьому році 22 учні  (на 11 більше, ніж у минулому році) з 20 предметів  (на 10 більше) проходили пробне ЗНО  організоване Харківським центром оцінювання якості освіти (за кошти батьків). Велика кількість учнів мала можливість пройти тестування безкоштовно у СумДУ, СНАУ, Сумському педагогічному університеті. На ЗНО  зареєструвалися  28 учнів 11 класу, один за станом здоров’я звільнений:
·  українська мова і література – 28, 
· математика – 14, 
· історія України – 25,  
· англійська мова – 10,
·  біологія – 15,
·  фізика – 0,
·  хімія – 5,  
· географія – 11. 
Результати ЗНО з  трьох предметів (українська мова, історія України або математика та предмет за вибором учнів) зараховуються учням як ДПА. Тож маємо частково результати з цих предметів за 12 бальною шкалою.
 Кращий рівень знань  ніж за рік показали учні з української мови (вчитель Беспала В.І..), середній бал  ЗНО – 7,6, середній бал річних – 6,8; з 28 учнів  8 учнів підтвердили річну оцінку, 16 – показали кращий результат, 4 – гірший:

оцінки 10-12 балів – 9 учнів, що становить 32 %;

оцінки 7-9 балів -  8 учнів, що становить 29 %;

оцінки  4-6 балів -  9 учнів, що становить 32 %;

оцінка 2 бали -  2 учені, що становить 7%.
Нижчий  рівень знань  ніж за рік показали учні з англійської мови (8 учнів) (вчитель Калініченко В.М.), середній бал  ЗНО – 7, середній бал річних – 9,75; всі  8 учнів показали  результат нижчий, ніж річний:

оцінки 10-12 балів – 1 учень, що становить 12,5 %;

оцінки 7-9 балів -  4 учні, що становить 50 %;

оцінки  4-6 балів -  2 учнів, що становить 25 %;

оцінка 3 бали -  1 учень, що становить 12,5%.
ДПА з біології складами 14 учнів (10 з 13 біолого-хімічного профілю та 4 учні історичного профілю). На ЗНО показали вищий рівень, ніж річний  (вчитель Котькало Є.С..), середній бал  ЗНО – 7,1, середній бал річних – 6,6; з 10 учнів  біолого-хімічного профілю 2 учні підтвердили річну оцінку, 4 – показали кращий результат, 4 – гірший;з 4 учнів історичного профілю – 1 учень підтвердив річну оцінку, а 3 – показали кращий результат:
оцінки 10-12 балів – 2 учні, що становить 14 %;

оцінки 7-9 балів -  6 учнів, що становить 43 %;

оцінки  4-6 балів -  6 учнів, що становить 43 %;

оцінка 1-3 бали -  0 учнів, що становить 0%.
Учні історичного та біолого-хімічного профілів вивчали математику за академічним рівнем, тобто мали 3 години математики на тиждень, коли в універсальному профілі їх 5. Але 6 обрали предметом ДПА математику (вчитель Лободенко Т.Г.)  і 5 з них показали результат гірший, а 1 – кращий:
оцінки 4-6 балів -  4 учені, що становить 67%;

оцінки  2-3 бали   -   2 учні, що становить 33%.
Результати з історії, географії  та хімії будуть відомі 21.06.2017 року. Тож повне картину ЗНО ми зможемо проаналізувати на1-шій педагогічній раді 2018-2019 н.р. 31 серпня 2018 року, на яку керівники методичних об’єднань підготують довідки при проходження ЗНО з предметів.
6. Профорієнтаційна робота.

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у ОЗ Великочернеччинській спеціалізованій школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню  допомагають  екскурсії до навчальних закладів, позакласні виховні заходи.

Активно в цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведені цікаві та інформаційно-насичені заходи. Активно допомагали у цьому працівники районного центру зайнятості.

 Значна профорієнтаційна робота з учнями, високий рівень підготовки випускників свідчить про те, що за минулий навчальний рік усі дев’ятикласники працевлаштовані, з них близько 90,5 % (19 учнів) продовжили навчання у 10-му класі, інші – 9,5% (2 учні) у Сумських ПТУ.  Серед минулорічних випускників 11-го класу 48% (11 учнів) вступили у ВУЗи, 39% (9 учнів) –  ПТУ, 13% (3 учні) – працюють.  
7. Співпраця з батьками.

 Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. Проте прикро, що батьки не завжди знаходять можливість прийти на батьківські збори як класні так і загальношкільні, особливо старших і середніх класів.


8. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний кабінет, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Так у цьому навчальному році від уроків фізкультури було звільнено 6  учнів (на 2 менше ніж у минулому), до спеціальної групи віднесено – 11 (на два більше ніж у минулому), підготовчої – 30 (на 5 менше), основна група – 323  учні. 

Медичне обслуговування працівників школи організовано на базі Амбулаторії сімейної медицини села та   ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у липні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету.  Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри школи.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-А та 1-Б класів, їх 37, харчувалися у дитячому садочку (триразово) – за кошти батьків та сільської ради (відповідно 40% та 60%), середня вартість харчування в день становила 26,47 гривень ( батьки в середньому платили  в місяць 212 гривень); учні 1-В та 2-4 класів ( 114 ) забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням на суму 10 грн. у вересні-грудні 2017 року  та 15 грн. у день з 1 січня 2017 року  (оплата здійснюється Сумською районною радою). Гаряче харчування  учнів 5-11 класів відбувалися згідно графіку на 3-4 перервах у їдальні школи. Середня вартість харчування становила  близько 9,4   гривень. Учні 5-11 класів пільгових категорій ( малозабезпечені (29), сироти (10), діти учасників АТО(9)), забезпечувалися безкоштовним харчуванням на суму 15 гривень в день. Оплату здійснювала Сумська районна рада для малозабезпечених та сиріт  і для дітей учасників АТО сільська рада; 5 учнів, які проживали у пришкільному інтернаті одержували триразове харчування  на суму 34 грн. до 1 січня та 35 гривні  з 1 січня – кошти Сумської районної ради.  Хвилює те, що не всі учні 5-11 класів охоплені гарячим харчуванням, а тільки 70 %.  
Цікаво і змістовно відбулося оздоровлення школярів з 29 травня  по 15  червня у пришкільному таборі «Дружба» (начальник – Кіндзер В.М.) та профільних «Цікаве позашкілля» (начальник – Таран І.М.) та «Азимут» (начальник Котькало О.В.)   Цього року вихованцями таборів стали 180, 20 та 20 учнів школи відповідно. Батьківська доплата становила 112 гривень за 14 днів (як і в минулому році). Ще 308 гривень на одну дитину було залучено за рахунок коштів Сумської районної ради. Діти пільгових категорій – за кошти районної ради (30 грн. на день).  Оздоровлення у профільних  таборах «Цікаве позашкілля» та «Азимут» здійснювалося за рахунок тільки коштів районної ради – 420 грн. на дитину (30 гривень в день). Під час оздоровлення у таборі проводилися  цікаві масові заходи.

9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, педагогічній раді, загальношкільних батьківських зборах. 

 Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються високими показники травматизму дітей на уроках фізкультури, перервах та вдома.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
10. Фінансово-господарська діяльність.

 Будівля школи прийнята в експлуатацію більше 40 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Сумської РДА. Протягом навчального року здійснювалася вчасна виплата заробітної плати, надбавок за престижність, стаж, результативність в ІІІ та ІV етапах олімпіад, високі результати на ЗНО. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за звіти працівників, школа не виходила  за ліміти спожитих енергоносіїв.

Школа опалюється дровами, якими ми були забезпечені в повному обсязі. У 2018-19 навчальному році розпиловка дров здійснювалася за кошти районної адміністрації організацією «Сумитепломережа», використано 570 куб м. дров, на залишку 60 куб.м, ще завезено 114,114 куб.м.
Використано електроенергії 31467 кВт/год, економія до ліміту 4607 кВт/год.
У цьому навчальному році районна адміністрація та районна рада приділяли велику увагу матеріально-технічному забезпеченню навчальних закладів району, зокрема і нашої школи. Так за кошти районної адміністрації закуплено:

Леноліум, ОСБ плита і фурнітура до них у кабінет  англійської мови (16978грн.);
Леноліум та ОСБ плита  у коридор 2-го поверху (70000грн.);
Леноліум, ОСБ плита і фурнітура до них у 2 кабінет  1-х класів  (21925,8грн.);
Вогнегасники (11 шт.) (3344 грн.);

М’ячі (3 шт.) (1500 грн.);

Гвинтівки пневматичні (4 шт.) (7880 грн.);

Комп’ютерне обладнання для 1-х класів (мультимедійна дошка, проектор , ноутбук, акустична система, wf-роутер) – 2 комплекти (99995,72 гнр.);

Хлорне вапно, 50 кг (2700 грн.);

Миюче для посуду (8704 грн.);

Канцтовари (10976,93 грн.);

Комплект парт та стільців для кабінету української мови – 15 парт та 30 стільців (20545,75 грн.);
Розумні будиночки – 6 шт. (25800 грн.);

Планшети – 37 шт. (85470 грн.);

Пожежний інвентар (1310 грн.);
Посуд для їдальні (12 тис.грн.);
Акустичні системи;
Але на  сьогодні ми ще не можемо обійтися без допомоги батьків та спонсорів. За рахунок благодійних коштів батьків здійснюється  ремонт та підготовка класних кімнат до навчального року, було придбано матеріали для підвісної стелі кабінету біології на суму 9941,47 грн. за кошти ТОВ «Андрекс». 
Також завдяки участі у проекті «Клуб іноземної мови» та вашій підтримці, закуплено обладнання для кабінету англійської мови (мультимедійна дошка, проектор, 12 планшетів,  веб-камера, wf-роутер, акустичні системи, 12 навушників, канцтовари) на суму  78000 грн..

Також за кошти   Сумської районної ради побудовано новий поріг у внутрішньому дворі та відремонтовано поріг центрального входу, заасфальтовано внутрішній двір, зроблено зовнішні відкоси на вікнах замінених за американські кошти (влітку 2017 року).


Влітку цього року планується закупка обладнання для кабінетів 1-х класів згідно вимог, оформлено документацію і подано на проплату  по заміні 5 вікон в інтернаті для 1-го класу (29700 гнр.) , ремонт системи опалення (25000 грн.). В планах утеплення основного приміщення школи та заміна дахів основного приміщення та приміщення інтернату, але чекаємо державної субвенції.

За кошти зароблені від проведення концерту та ярмарку розпочато обладнання запасного виходу з актової зали.
  11. Управлінська діяльність.

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування забезпечує координацію  діяльності всіх ланок, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет та розширенням дії мережі wi-fi стало зручніше користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.
 

Контроль -  одна із ланок управління. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення стану викладання предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. У цьому навчальному році адміністрацією  школи перевірялися:

· Виконання навчальних програм та ведення класних журналів (2 рази);

· Стан відвідування учнями  навчальних занять (3 рази);

· Робота шкільного наркопоста (2 рази);

· Робота методичних  об’єднань (3 рази – математиків, фізики та інформатики, гуманітарних дисциплін та природничих);

· Стан ведення учнівських щоденників (2 рази);

· Робота гуртків;

· Робота шкільної бібліотеки;
· Стан ведення учнівських  зошитів в початковій школі;

· Стан дитячого травматизму (3 рази);

· Робота педагогічного колективу з учнями, схильними до правопорушень (2 рази);

· Робота педагогічного колективу з обдарованими учнями;

· Робота музею Бойової слави;

· Використання інноваційних форм і методів на уроках математики та основ здоров’я в початковій школі;

· Стан викладання предметів  «Захист Вітчизни» та основ здоров’я;

· Стан виховної роботи у навчальному закладі;

· Робота школи з національно-патріотичного виховання;
· Розвиток творчих здібностей учнів на уроках хімії;
· Розвиток фізичних здібностей на уроках фізичної культури;

· Виконання заходів щодо запобігання насильства у закладі освіти.

Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення.
І на завершення. Кажуть, що людина має три типи здоров’я: розумове, фізичне та духовне. Школа має відповідати за всі три. Ми повинні зробити так, щоб наші діти були освіченими, фізично та гармонійно розвиненими, духовно повноцінними людьми. 

Я особисто прагну щоб наша школа була тим навчальним закладом куди із задоволенням йдуть діти, з якого  з усмішкою  виходять батьки, в якому з натхненням працюють вчителі.

   Зрозуміло, що часи, в які ми працюємо, надзвичайно складні. Проте ми віримо, що зможемо подолати перешкоди і продовжуватимемо тримати курс на успіх, попри те, що у нас залишається дві основні проблеми – нестача часу і недостатнє фінансування для реалізації творчих задумів. 

    Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва  школою вважаю демократичним, так як більшість рішень приймаються мною  на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування.

У своїй роботі дуже хочу, щоб були стосунки з колегами партнерські, адже ми робимо одну справу і маємо бути зацікавлені в цьому. 

Кожен має знати:  контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. 
Я вдячна учням та колективу школи за високі результати навчальної, спортивної,  методичної діяльності.

Дякую батьківським комітетам  за порозуміння, партнерські відносини та за надання допомоги школі у її розвитку та зміцненні матеріально-технічної бази! 

Дякую за увагу
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